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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Мурманской области по художественной гимнастикена призы Губернатора Мурманской области 2017 года (далее – соревнования) проводятся на основании предложений Мурманской региональной детско-юношеской общественной организации «Федерация художественной гимнастики Мурманской области» (далее – Федерация), аккредитованной в соответствии с приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (далее - Комитет) о государственной аккредитации от 08.09.2014г. № 259 и в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2017 год,  утверждённым приказом Комитета от 01 декабря 2016 г. № 331. 
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «художественная гимнастика», утвержденными приказом Минспорта России от 25 ноября 2016 года № 1216.
Соревнования проводятся с целью развития и популяризации художественной гимнастики в Мурманской области.
Задачами проведения соревнований являются:
· выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области;
· повышение спортивного мастерства;
· подготовка спортивного резерва.
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 1-3 декабря 2017 года в спортивном сооружении
«Легкоатлетический манеж» по адресу: город Мурманск, ул. Долина Уюта, д.6

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ 

Комитет и Федерация определяют условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.
Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению и финансовому обеспечению соревнований на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП), МРДЮОО «Федерация художественной гимнастики Мурманской области» (далее – Федерация), а также главную судейскую коллегию.



IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ 
И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию по допуску на каждого участника соревнований. 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 314н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Основаниемдлядопускаспортсменаксоревнованиямпомедицинскимзаключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 

К участию в соревнованиях допускаются команды городов, областей и республик РФ, имеющие медицинский допуск.
Количественный состав команды:
· в индивидуальной программе (многоборье): 5 гимнасток, 1 тренер, 1 судья;
· в групповых упражнениях – многоборье: 6 гимнасток, 1 тренер, 1 судья

К участию в индивидуальной программе (многоборье) допускаются спортсмены в возрастных группах:
· женщины 2001 г.р. и старше по программе мастеров спорта – 4 вида программы: обруч, мяч, булавы, лента.
· юниорки (13-15 лет) 2004-2002 годов рождения по программе кандидатов в мастера спорта мастеров спорта – 4 вида программы: обруч, мяч, булавы, лента.
· девочки (11-12 лет) 2006-2005 годов рождения по программе I спортивногоразряда - 4 вида программы: Б/П и 3 предмета на выбор (скакалка, обруч, мяч, булавы, лента).

Команды выполняют групповое упражнение – программамногоборье. Каждое групповое упражнение выполняют 5 гимнасток (+ 1 запасная).
По программе мастеров спорта среди женщин 2001 года рождения и старше– команды выполняютупражнение № 1 – с 5 обручами,упражнение № 2– с 3 мячами и 2 скакалками.
По программе кандидатов в мастера спорта среди юниорки (13-15 лет) 2004-2002 годов рождения– команды выполняютупражнение № 1 – с 5 скакалками, упражнение № 2–с 5 парами булав; либо выполняют упражнение № 1 – с 5 парами булав, упражнение № 2 – с 5 лентами.
По программе I спортивного разрядасреди девочки (11-12 лет) 2006-2005 годов рождения – команды выполняютупражнение № 1– с предметом на выбор, упражнение № 2 – с предметом на выбор.

Дополнительные условия допуска участников.
	Юниорки 2002 года рождения, которым уже исполнилось 15 лет, могут участвовать по программе мастеров спорта по индивидуальной программе и групповым упражнениям.
	Девочки 2005 года рождения, которым уже исполнилось 12 лет, могут участвовать по программе кандидатов в мастера спорта по индивидуальной программе и групповым упражнениям, без права присвоения «кандидат в мастера спорта».
	Девочки 2007 года рождения, которым уже исполнилось 10 лет, могут участвовать по программе I спортивного разряда по индивидуальной программе и групповым упражнениям, без права присвоения «I спортивный разряд».

Организаторы оставляют за собой право сократить программу.



VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 1-3 декабря 2017 года в спортивном сооружении«Легкоатлетический манеж».
	01декабря 2017 года

	12.00– 17.30
	Регистрация команд, работа комиссии по допуску участников.

	18.00 – 19.30
	Совещание спортивных судей

	02 декабря 2017 года

	10.00
	Индивидуальная программа - многоборье

	14.00
	Церемония открытия соревнований

	15.00
	Индивидуальная программа - многоборье

	17.30
	Групповые упражнения - многоборье

	03 декабря 2017 года

	10.00
	Индивидуальная программа - многоборье

	16.00
	Групповые упражнения – многоборье

	19.00
	Церемония награждения


От каждой команды приветствуется показательный номер.

VII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 15 ноября 2017 года по факсу  8(8152) 53-19-88, 8(8152) 45-90-09, по электронной почте: fedgym51@mail.ru. 
Заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем физкультурно-спортивной организацией и врачом, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску в день приезда.
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
· паспорт или свидетельство о рождении (до 14 лет) на каждого участника;
· полис страхования спортсменов от несчастных случаев (оригинал).
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску участников.
Судьи предоставляют:
· удостоверение судьи или документ, подтверждающий спортивную судейскую категорию;
· ксерокопии паспорта и страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

	Соревнования проводятся по спортивным дисциплинам – многоборье, групповое упражнение – многоборье.
	В личных соревнованиях по многоборью победители определяются по наилучшей сумме баллов, полученной за выполнение 4-х видов программы в каждой возрастной группе.
	В соревнованиях групповое упражнение – многоборье победители определяются по наибольшей сумме баллов, полученной командой за выполнение двух упражнений в каждой возрастной группе. 
За некорректное поведение участников соревнований и их тренеров - дисквалификация участников по решению главной судейской коллегии.За некорректное поведение судьи - дисквалификация с судейства по решению главной судейской коллегии.  
Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном носителе представляются в ЦСП в течение 7 (семи) дней после окончания соревнований, итоговые результаты (протоколы) в электронном виде в день окончания соревнований направляются в Комитет, для опубликования на официальном сайте Комитета: www.sport.gov-murman.ru.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в личном многоборье соревнований награждаются медалями и грамотами Комитета. 
Команды по групповым упражнениям,занявшие призовые места (1,2,3) в многоборье соревнований награждаются кубками и грамотами Комитета. спортсмены – члены команды награждаются медалями и грамотами Комитета.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств ЦСП в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 16 ноября 2010 года № 515-ПП.
Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, предусмотренных данным Положением, осуществляется за счет средств Федерации, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций. 
Федерация несет расходы по приобретению ценных призов и памятных подарков.
Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием за счет командирующих организаций.
Стартовый взнос за каждую участницу в личных соревнованиях 1500 рублей, за команду в групповых упражнениях 6000 рублей.
Дополнительный взнос за участие в индивидуальной программе гимнастки из группового упражнения 800 рублей.
За каждую участницу сверх допуска – 1800 рублей.
[bookmark: _GoBack]Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

